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京翰教育初中数学辅导网www.jhshuxuefudao.cn

2012中考数学模拟专题练习：科学计数法

（朝阳）
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（西城）

2．2010年，我国国内生产总值（GDP）为58 786亿美元，超过日本，成为世界第二大经[image: image3.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




济体．58 786用科学记数法表示为
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(丰台)

2. 根据北京缓解拥堵网站公布的数据，截止2[image: image9.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




011年4月9日零时，北京小客车指标个人申请累计约为492000个，用科学记数法表示492000是
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(延庆)

2．大量事实证明，治理垃圾污染刻不容缓．[image: image14.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




据统计，全球每分钟约有
[image: image15.wmf]8500000

吨污水排入江河湖海，这个排污量用科学记数法表示是 A
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2．我国是缺水国家，目前可利用淡水资源总量仅约为8.99×105亿米3，则8.99×105 所表示的原数是 C                                                       
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   D．8990000
(房山)
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．上海世博会永久地标建筑世博轴获“全球生态建筑奖”，该建筑占地面积约为104500平方米．其中104500这个数用科学记数法表示为

  A．1.045
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2．一种细胞的直径约为0.00000156米．将0.0000015[image: image28.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




6用科学记[image: image29.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




数法表示应为 B
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(平谷)

2．目前国内规划中的第一高楼上海中心大厦，总投入约14 800 000[image: image34.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




 000元．14 800 000 000用科学记数法表示为 C
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(燕山)

3．受日本核事故影响，4月5日我国沿海某市监测出本市空气中，人工放射性核元素铯—137的浓度已达到0.0000839贝克/立方米，但专家说：不会对人体造成危害，无须采取防护措施. 将0.00008[image: image41.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




39用科学记数法表示应为 B
A. 8.39×10-4    B. 8.39×10-5     C. [image: image42.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




8.39×10-6        
D. 8.39×10-7
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